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1) V nasledujicim grafu jsou znazornény pocty Americ¢anud a Evropand, ktefi ¢ekaji na letisti v New
Yorku na odlet svého letadla. Které z nasledujicich vyrok jsou pravdivé?
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Americané Evropané

Do Londyna Do Parize

a) Do Londyna cestuje o tfetinu vice Evropanl nez Americ¢an(.

b) Do Londyna cestuje o ¢tvrtinu méné Ameri¢and nez do Pafize.

c) Do Pafize cestuje o polovinu méné Evropan( nez Americ¢an.

d) Do Londyna cestuje o patnactinu vice Evropand, nez kolik Ameri¢an( cestuje do Pafize.

2) Tti kamaradi si béhem prazdnin Setfili penize a zaznamenavali si Udaje o penézich
do nasledujiciho grafu. Nékteré udaje zapomnéli zaznamenat. Pamatuji si ale, Ze na konci
prazdnin méli vSichni stejné penéz.
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Karel Ludék Marek

MW Cervenec srpen

Dopln na vynechané misto Cislo tak, aby véty byly pravdivé.

a) Karel si v srpnu vydélal o K¢ méné nez Marek.

b) Ludék si v ¢ervenci vydélal o K¢ méné nez Marek.

c) Dohromady si vsichni tfi za ¢ervenec vydélali v souctu o K¢ méné neZ za srpen.



3) V nasledujicim grafu jsou zndzornény pocty zvifat ve ¢tyfech rliznych zoologickych zahradach
V grafu jsou odliSeny pocty Ziraf, antilop, zeber a pakoni.
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Dvar Krélové Praha Liberec Brno
n.L

Ozirafy @antilopy @zebry Epakoné
a) Kolik antilop se nachdzi v souctu ve viech ¢tyfech zoologickych zahradach?

b) Kdybychom sloudili zoologické zahrady v Liberci a Praze, o kolik vice zeber by takto vznikla
zahrada méla nez brnénskda ZOO?

4) V pokladné prodavali vstupenky na koncert celkem tfi dny. V grafu jsou znazornény Udaje o poctu
prodanych vstupenek v jednotlivé dny. BEhem tfetiho dne prodali o pétinu vice vstupenek nez
béhem prvniho dne. Kolik listk(l bylo prodano celkem béhem vsech tfi dn?

Pocet prodanych listkd

w
Q.

1. den 2.den



5)

6)

LyZafského kurzu se zuéastnilo celkem 100 74kG jedné zakladni 8koly. Zaci si mohli vybrat, zda
budou jezdit na sjezdovych lyzich, snowboardu nebo na bézkach. Graf udava pocty chlapct

a jejich vybér. Poclty divek jsou vynechany.

Celkovy pocet 74k, ktefi si vybrali sjezdové lyzZe, je stejny jako pocet chlapctl jezdicich

na snowboardu.

Divek na snowboardu bylo o tfetinu méné nez chlapcl na snowboardu.

Kolik divek si vybralo bézky?

Pocty chlapcl
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sjezdové lyze snowboard bézky

Pavel se béhem vecera vénoval péti ¢innostem: praci do Skoly, cetbé, jizdé na kole, vecefi

a hovoru s kamaradem. Pocet minut, ktery se témto ¢innostem vénoval, je zndzornén v grafu.
Nékteré udaje ale v grafu chybi.

Vecefrel o tfetinu kratsi ¢as, nez jaky Cas stravil praci do skoly.

Hovoru s kamaradem se vénoval o ¢tvrtinu delsi ¢as nezZ vecefi.

Vs v

Jizda na kole Pavlovi zabrala o ¢tvrtinu delsi ¢as nez Cetba.
a) Kolik minut se Pavel vénoval hovoru s kamaradem?

b) Kolik minut se Pavel vénoval ¢etbé?

Délka vecernich ¢innosti v minutach

prace do Skoly

hovor s kamaradem
cetba

jizda na kole



8)

7) Graf znazornuje pocet ziskanych bodu z testl pro pét studentll (A—E) v jednotlivych
pfirodovédnych predmétech.
Student A ziskal z chemie stejny pocet bod( jako student E z fyziky.
Student B ziskal za vSechny tfi predméty celkem 51 bodd.
Celkovy pocet bodl ziskanych studentem D je o dva vyssi neZ celkovy pocet bodi ziskanych
studentem C.
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Student A Student B Student C Student D Student E

W matematika fyzika M chemie

a) O kolik se lisily pocty bodu ziskanych v chemii u student A a D?
b) Jaky byl mezi témito péti studenty druhy nejvyssi dosazeny pocet bodu z fyziky?

c) Jeden student mél vice bodu z testu z fyziky nez z matematiky. O kolik bodu to bylo?

Nasledujici graf udava, kolik K¢ dostane Radek na tfech rliznych brigddach za jednu hodinu préce.
Radek si spocital, Ze kdyby na brigadé A pracoval jednu hodinu, vydélal by si o 20 K¢ vice, nez
kdyby na brigddé C pracoval celé dvé hodiny. Radek se ale nakonec rozhodl, Ze bude pracovat na
brigadé B. Kolik K¢ si Radek vydélal za 20 hodin prace na brigddé B?



9) Vlednu méli Novéakovi naspofeno na opravu auta 2 000 K¢. Od unora pridavali k nasporené
Castce pravidelny prispévek, ovsem kazdy mésic tento prispévek zvysili o stejnou ¢astku.
Jejich uspory tak rostly ¢im dal rychleji.

Kolik K¢ ptidali ke svym Usporam Novakovi v ¢ervnu?

Celkova nasporena castka
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10) * Dobrovolného uklizeni okoli Skoly se Ucastnili Zaci prvnich ¢tyf roénika. Prislo celkem 100 zakd.
74k ze 4. tiidy prislo stejné jako ze viech ostatnich tfi tfid dohromady. Zakd 2. tfidy pfislo o
polovinu vice nez 7akd 1. tiidy. Zakd z 1. a 2. t¥idy dohromady pfislo o polovinu vice nez 74k ze
3. tridy. Kolik pfislo zak( z 1. t¥idy?

@1.tfida @2.tfida @3.tfida Q4. tfida



. pravdivé jsou a, c, d

.a) 1500, b) 500, c) 4 000
.a)18,b) 8
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.a) 25, b) 32
.a)1,b)17,¢)3

. 1400
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